

ГОРДОСТЬ И ДОБЛЕСТЬ-ОСЕТИЯ-ИНГУШЕТИЯ-ЧЕЧНЯ

С 10 января по 13 января преподаватели Головач Ю.Б., Гугуева С.К., Пархоменко Ю.И. вместе с выпускниками колледжа и со студентами групп ТИК-20, ПЛА-2\2, 32, 42 совершили экскурсию по республикам Северного Кавказа. В первый день для гостей Владикавказа была сделана обзорная экскурсия по вечернему горрду. Во второй день тура преподаватели и студенты смогли любоваться прекрасными видами Цей-Лоамского перевала и башенным комплексом Эгикал в республике Ингушетия, поднялись на стометровую башню Согласия в г. Магасе р. Ингушетия -самую высокую постройка всего Северного Кавказа. На следующий день группа прокатились по канатной дороге до Цейского ущелья и любовалась природными пейзажами, доехали до Зарамакское водохранилище в Кассарском ущелье. В заключительный день путешествия студенты и преподаватели посетили столицу республики Чечня – город Грозный. Взорам прибывших на обзорную экскурсию по городу открылись прекрасные виды с Грозного-Сити, поразило величие главной мечети республики–«Сердце Чечни», также ребята и преподаватели посетили Грозненский государственный нефтяной технический университет имени академика М.Д. Миллионщикова. Экскурсия сопровождалась демонстрацией современного материально-технического оснащения образовательного процесса, частью программы было посещение музея, в котором гостей познакомили с историей становления и развития института. Заключительным местом путешествия стал Английский замок, который окунул в атмосферу старого Грозного. Совершенный тур дал великолепную возможность студентам и преподавателям охватить за одну поездку красивые места трёх соседствующих северокавказских республик!